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Al questionario hanno risposto 57 genitori su di una popolazione totale di 344 (circa il
16%). La maggior parte ha risposto positivamente alle domande proposte, riguardo i
rapporti con i docenti, la dirigenza, la segreteria ed i percorsi didattici svolti. La maggior
parte dei genitori desidererebbe che ci fossero incontri formativi su bullismo e
cyberbullismo. Di seguito in dettaglio i grafici e le percentuali delle risposte ottenute.
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